
колективом проводилась організаційно-масова робота популяризації історії ті 
географії як предметів.

Педагогічним колективом проводилась комплексна робота по 
формуванню в учнів здорового способу життя засобами туризму та 
краєзнавства на Шосткинській міській станції юних туристів, що визначено 
як проблемно-методична тема закладу. Значна увага також приділялась 
педагогами щодо розробки і видання власних методичних розробок занять, 
виховних заходів, методичних рекомендацій. Серед них «Ігрові технології в 
системі позашкільної освіти» (Глинчак Н.Ф.), «Застосування краєзнавчого 
матеріалу під час занять гуртків туристсько-спортивного профілю» (Герасін 
С.Л.), «Етнографія в позашкільних навчальних закладах» (Дорошенко Г.В.), 
«Основні правила безпеки під час походів, подорожей, екскурсій» (Лучинчин 
А.О.). Велика діяльність по пропаганді здорового способу життя, туризму та 
краєзнавства велася під час роботи літнього профільного оздоровчого табору 
«Турист» (31.05,- 17.06.2016 р.),в якому оздоровилося 45 вихованців закладу.
Це вечір «В колі друзів», екологічний рейд «Планета у нас одна», конкурсна 
програма «Лісові Робінзони», ігри-мандрівки «У пошуках скарбів», естафета 
«Козацькі розваги», туристична вікторина «Розумні, кмітливі, сильні» тощо. 
Першочергова увага приділялась керівниками гуртків залученню вихованців 
до участі у обласних та всеукраїнських заходах з туристсько-краєзнавчого 
спрямування. Високих результатів вихованці закладу здобули у обласних 
етапах туристсько-краєзнавчих експедицій. Лауреатом Всеукраїнської 
експедиції «Моя Батьківщина - Україна» став пошуковий загін «Бабусина 
скранька» (кер.Дорошенко Г .В .), лауреатом краєзнавчої експедиції «Міфи та 
легенди Сумщини» став пошуковий загін «Обрій» (кер. Глущенко В.О.), 
пошуковий загін «Пам'ять» (кер.Васильцова О.О.) став лауреатом обласного 
етапу Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію 
«Мій рідний край», вихованці гуртка «Туристи-краєзнавці» Гох Марина та 
Череван Михайло (кер.Герасін С.Л.) взяла активну участь у обласній 
краєзнавчій конференції «У світі краєзнавчих відкриттів» Загалом в обласних 
заходах взяло участь понад 60 вихованців закладу.

Невід’ємною частиною навчально-виховного процесу є організація масової 
роботи та змістовного дозвілля, яка здійснювалась в канікулярний і позаурочний 
час. Зокрема, було проведено:

-Тематичних екскурсій -  101, учасників -  2230;
-М асових виховних заходів -  124, учасників -  3216;
-Природоохоронних акцій і заходів -  3, учасників -  342;
-Експедиційних походів -1 1 ,  учасників -  240;
-Екскурсійних подорожей -  8, учасників -  210.
Змістовне дозвілля та відпочинок вихованців закладу і учнів шкіл міста 

організовувались в клубі вихідного дня "Позашкільник", що діє при станції юних 
туристів впродовж останніх 13 років. У масових і тематичних заходах клубу 
"Позашкільник" брали участь не тільки діти але й їх батьки. Для змістовного 
дозвілля учнівства Шостки організовані та проведені пізнавально-розважальні 
ігрові програми такі як: "Острів скарбів", "Що? Де? Коли?", "Сильні, сміливі,


